

抗击“利奇马” 保一方平安

■通讯员 联合报道

狂风呼啸、暴雨如注! 号称“风王”的台风“利奇马”所到之处,带来的风雨影响非常大。中国宝武相关部门和单位行动起来,排查隐患、加固除险。风里雨里,他们尽心值守,全力抗击台风。

宝钢股份

宝钢股份提前部署台风防御应对工作,进一步细化汛期安全责任制和24小时应急值班制,全面开展汛期隐患排查,并落实各项防范措施。8月8日,宝钢股份总经理、党委书记侯安贵,副总经理魏成文分别带队进行了抗击超强台风的再检查,再落实工作。

宝钢股份宝山基地全员发动,继续开展全面深入排查,及时消除电气室、高处及露天场所等隐患,做好现场人员安全转移避险工作,有效防范生产异常情况及次生灾害的发生。在台风登陆期间,宝钢股份各级管理者带班值守,及时跟踪应对实时情况,确保安全生产。

宝钢发展

宝钢发展上下高度重视、高度警惕,提前备足防汛物资,做好应急处置准备,全面部署并落实防汛防台专项应急处置工作,采取在岗值班、待岗保驾、不间断巡检,建立防汛防台专项工作微信群等方式,8月9日17点至8月11日8点,宝钢发展各级领导带班在岗值班291人次,在岗抢险人员680人次,出动抢险人员260人次。

宝钢发展为宝钢股份宝山基地防汛防台提供专业保驾服务,对道路路灯、汛期消防设备、空调等进行全面专项检查并采取防护措施,检查雨水井388处,进水井800处,清理雨水井树叶150个点等。

提前做好大客车露天充电桩的防护,积极储备食品物资600客盒饭500客点心,确保台风值班和抢险人员无后顾之忧,保证饭菜供应到位。同时,台风期间宝

东屋顶全面停工,对屋顶施工材料进行了加固,防止台风期间吹落,并积极提供28个防汛防台休息点。

宝钢工程宝钢技术

宝钢技术检测技术部按公司要求开展防汛防台物资检查确认,物资完好齐全;对各处办公楼主要出入口及可能会进水的紧急出入口做好封堵;再次检查确认各处办公楼排水沟,确保排水顺畅;对办公楼进行检查确认,花盆全部移入室内。

宝钢技术轧辊技术部卷帘门关闭并加固防风链,确保水沟情况正常。

宝武炭材

宝武炭材为全面做好抗击台风“利奇马”工作,确保公司人员、财产安全,舟山武港码头8月7日召开了防台专题会议,强调各部门要保持高度警惕,压实责任,做好台风正

员布置、预防消除情况,要求各单位全面排查高空坠物等汛期隐患,并预防槽水位、预置潜水泵、预备应急值班保驾力量等,落实各项防范措施。

各级管理者带班值守,应急、保驾在岗值班40余人次,及时跟踪,应对实时突发情况。直属厂部、梅山分公司值守人员在风雨间隙,组织力量清除吹落树枝等,确保不发生次生伤害。苏州宝化全力开展厂内积水强排,确保电气安全、发电安全。宝武炭材上海、江苏各基地生产安全稳定运行。

宝钢资源

宝钢资源为全面做好抗击台风“利奇马”工作,确保公司人员、财产安全,舟山武港码头8月7日召开了防台专题会议,强调各部门要保持高度警惕,压实责任,做好台风正

面袭击准备,严格落实公司《防台防汛专项预案》的各项措施,确保人身安全。

8月8日,管理者带队检查落实港区卸船机、堆取料机等主要设备的防风锚定工作,重点对安全钩是否到位、防风拉锁是否紧固进行检查,确保防风设施的牢固可靠;安排工程机械停放在三四号堆场东边空矿地方,并特别要求铲斗内存满矿料紧贴地面放置;对业务楼、侯工楼等辅建区域门窗检查关闭,并做好防风加固、防雨及沙袋封堵工作。

台风来临期间,安排各部门负责人值班,统一现场调度和后勤保障工作。经过全体员工的努力,舟山武港码头卸船机、装船机和堆取料机等设备完好,成功防范了超强台风“利奇马”。

抗击台风“利奇马”,他们为中国宝武值守,确保了一方平安!



综合短波

宝钢股份冷轧技师协会组织ABB机器人培训

本报讯 近日,宝钢股份冷轧技师协会请来了上海市“康桥杯”机器人大赛冠军陈豪杰为现场生产、设备相关人员开展了一次ABB工业机器人培训。

随着工业机器人的不断投入,现场安全生产、作业效率、生产成本各方面获益。目前,宝钢股份冷轧厂的生产现场在贴标签、拆捆、捞渣、包装等作业中均使用了大量的工业机器人设备。在机器人由专人安装调试投入使用后,现场操作人员如果对机器人的维护及异常处理能力不足,就无法充分发挥出机器人的最佳使用效率,同时还可能给正常生产带来一定影响。

通过两天的培训,学员进一步了解了机器人设备结构以及工作原理,在实践中对机器人的控制指令有了更深认识,对系统调试、维护方法、故障排除也有了初步探索。

鄂钢炼铁厂降本增效成效显著

本报讯 截至7月底,鄂钢炼铁厂燃料较去年同期节约12kg/t,焦比较去年同期节约9kg/t,铁水Si、S双命中率创历史新高,实现了均衡、稳定、高效、低耗的生产新局面。

炼铁厂积极推行精细化管理、标准化作业,开展岗位创新创效活动,提高职工发现问题解决问题的能力,实现了生产持续均衡稳定。

宝钢发展人力中心开展维稳信访工作实务培训

本报讯 近期,宝钢发展人力中心开展维稳信访工作实务培训,邀请了集团公司信访办信访专员专题授课。

培训介绍了中国宝武信访维稳体系,讲述了信访接待和群体性上访处置技巧,分享了维稳信访典型案例。

宝钢股份宝山基地热轧厂建成投产30周年座谈举行

■通讯员 鲍热报道

本报讯 8月2日,为了庆祝新中国成立70周年,宝钢股份宝山基地热轧厂建成投产30周年,热轧厂组织开展了“守正创新、逐梦远方”座谈会,邀请热轧老领导、老专家以及现场员工代表,再叙豪情。

1989年8月3日,随着板坯奔腾的轰鸣声,宝山基地热轧厂历史上第一卷热轧板正式诞生了。从繁华的大都市,到偏远的东海岛;从开炉元老,到新一代的热工负责人,三十年来,热工团队秉持着绿色、高效的发展理念,经过几代人的接续奋斗,使得热轧的热工技术得到了长足发展。

活动中,老领导、老专家首先来到热轧2050产线参观。看到历久弥新的老产线依然发挥着中流砥柱的作用;看到以远程运维中心为代表的智慧制造成果,他们都赞叹不已,感慨热轧厂近年来的巨大变化。

座谈会上,肖承香、肖晖父子讲述了两代人的热轧情怀。陈玉龙、黄夏兰、秦建超、侯欢欢讲述了他们师徒四代热工人的故事。

活动当天,热轧食堂20米的图片展,把热轧30年的历史娓娓道来,引得员工纷纷驻足观看。互动小游戏,创意自拍,自制冰箱贴,每一位员工的脸上都带着欢乐的笑容。

12点15分,一场突如其来的快闪活动,点燃了现场的气氛。《不忘初心》和《我和我的祖国》唱出了热轧人对祖国的无限热爱;一首《热轧不会忘记》,表达了对曾经在热轧这片热土上耕耘付出过的热轧人的感恩和敬意;最后,全场合唱《歌唱祖国》把活动的氛围推向了顶点。

职工代表们认为,这次厂务公开活动更加直观、生动地向大家展示了公司改革发展的实践成就,增强了作为企业主人公的自豪感和积极作为的强大动力。代表们纷纷表示,要将此次活动的目的和意义带回去,传递给身边更多的同事,凝聚更广大职工智慧和力量,积极投身到公司改革实践中。

宝钢工程宝钢技术开展职工代表看厂务公开活动

■通讯员 鲍技报道

本报讯 为深化企业民主管理,保障职工民主权利,近日,宝钢工程宝钢技术组织开展了“铸牢初心、勇担使命”职工代表看厂务公开活动,共有来自基层单位的45名员工代表和职能、业务部门的62名员工代表参加。

活动共分两个阶段,首先,通过一楼展示厅播放的“设备远程智能运维”短片让职工代表系统了解了公司在推进设备远程智能运维模式变革的探索与实践。随后,通过实地参观设备远程智能运维平台以及观看介绍视频,让代表们深入了解公司设备智能运维的理念创新、模式实践以及成果应用。

职工代表们认为,这次厂务公开活动更加直观、生动地向大家展示了公司改革发展的实践成就,增强了作为企业主人公的自豪感和积极作为的强大动力。代表们纷纷表示,要将此次活动的目的和意义带回去,传递给身边更多的同事,凝聚更广大职工智慧和力量,积极投身到公司改革实践中。



武钢有限举办“打造精品钢基地”专题研修

■通讯员 武刚报道

本报讯 8月7日至8日,宝钢股份武钢有限举办了“打造精品钢基地”专题研修。本次研修通过理论辅导、专业指导、学习交流等形式,围绕“不忘初心、牢记使命”主题进行专家授课和学习辅导。

武钢党校田冬红教授做了《打造“钢铁生态圈”》的授课。原华为全球专家、华为全球 GEG 王博作《以用户为中心的运营管理》的分享。宝日汽车板技术服务首席工程师鲍平作《用户管理模式及案例分享》。

授课结束后,学员们结合集中学习内容,围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦“打造精品钢基地”主题,每组选出一名代表,联系本单位和自身实际交流学习心得和体会。

研修中,武钢有限党委书记、执行董事刘安传达了中国宝武党委委(扩大)会议精神,并为学员们上了一堂题为《不忘初心、牢记使命、永远奋斗》的专题党课。

鄂钢客户自助服务平台上线

■通讯员 余兵 何德力报道

本报讯 日前,鄂城钢铁客户自助服务平台正式上线。客户足不出户,在网上就可以随时掌握订单合同的生产、发货、运输、结算等动态信息;同时,可以通过平台受理需求询单、办款订货等,有效提升客户服务能力。

此次上线的鄂钢客户自助服务平台,是对智能化全流程经营管控系统的功能性延伸。项目于今年2月1日启动,依托宝信软件提供全面技术解决方案,为用户提供优质、贴心服务,从而提升鄂钢智慧营销体系的核心竞争力。

鄂钢客户自助服务平台内嵌经营管控系统,外接客户终端,既提供了办公便捷的PC网页版终端界面,又开发提供手机自助服务APP。客户可以通过自助服务平台进行网上下单、合同查询、生产跟踪、物流配送、结算信息管理、异议及投诉、满意度调查、电子质保书下载及远程自助质保书打印等,为企业及客户的价值创造、互利共赢提供高效交互平台。

武钢有限2019年度党支部书记培训班结业

■通讯员 必强 祝涛 范进海 报道

本报讯 为进一步提高基层党支部书记的综合素质和履职履责能力,日前,武钢有限党委在武钢大学连续举办四期党支部书记培训班,243名党支部书记以优异成绩结业。

本次培训从“基础理论、工作指导、实践操作、党性教育”4个层面进行,包含13个专题,其中邀请湖北省委党校、

武汉市委党校专家授课4个专题,部门专业人员授课4个专题,情景演练和实践教学5个专题。

培训着力加强对党建工作实务的指导,专题安排了党群职能部门相关专业与基层党支部书记进行面对面交流,开展了4个常规党建工作的情景演练,并围绕“成本变革、城市钢厂、智慧制造”等7个方面主题,组织开展党建成果发布,党支部书记的党建实务能力得到明显提升。

宝钢节能与韶钢开展焦炉烟气脱硫脱硝项目合作

■通讯员 杰能报道

本报讯 日前,宝钢工程宝钢节能与韶钢签订了1号、2号、4号、5号焦炉烟气脱硫脱硝项目合同,为韶钢环保治理再添利器。

宝钢节能深耕环保技术,在成功实施宝钢股份一期焦炉四烧烟气净化工

程基础上,持续探索技术革新,开拓烟气净化新市场、新用户。

此次韶钢的项目采用E+EP的投标和合同模式,主要包括2座55孔6米焦炉、2座55孔4.3米焦炉烟气的超低排放改造,实现烟气余热双循环回收,节能效果显著,可满足韶钢180万吨/年焦炭产能需求。

宝钢股份西部区域金属材精整工技能大赛举行

■通讯员 宝西报道

本报讯 为进一步提升员工操作技能水平,给一线员工搭建同台竞技、共同提高的技能展示平台,日前,宝钢股份西部区域第二届“丝路杯”技能大赛在重庆宝钢举行。成都宝钢、西安宝钢、重庆宝钢、重庆宝井和巴南宝钢六支代表队参赛。

多个项目。为确保大赛的顺利进行,重庆一体化工会对活动进行精心布置安排,制定了详细的比赛计划,配备了专门的工作小组,从后勤、设备、安全等方面确保活动顺利开展。

这次技能大赛以赛促学,以赛促练,为员工搭建了展示技能、互相交流的平台,激发了广大员工岗位技能钻研创新的热潮,推动了西部区域操作员工整体技能素质的提高。

通讯员 王开平 摄影报道